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Дата рождения: 29.04.1996( 22 года) 
Город: г.Москва

Телефон: 8-910-447-21-48
E-mail: Anastassia527@yandex.ru
Образование:
Полное среднее образование: 2010-2014г. Московский кадетский корпус «Пансион воспитанниц Министерства обороны  Российской Федерации»  
Высшее: 2014-2018г. РЭУ им.Г.В.Плеханова 
Специальность: информационная безопасность, очная форма обучения, бакалавр с отличием ( 4,85 ср.балл) 
Доп. обучение : 
- Онлайн курсы GeekBrains «Безопасность в сети.Методы взлома и защиты» (2017г)

- Курсы английского языка в  языковой школе Skillset  (2015г)
Опыт работы: 
Март 2017 – Октябрь 2017: Кредитный  аналитик, отдел управления рисками и предупреждения задолженности, АО « Тинькофф Банк».

Основные обязанности: 
· Верификация заявителей, составление их социальной характеристики, оценка платежеспособности с помощью открытых источников и  анализа баз данных (БКИ, DoubleData,ЕГРЮЛ,Кронос и др.)   
· Выявление мошенничества – изучение документов на наличие фальсификации, проверка на подлинность поданных персональных данных 
· Прогнозирование и анализ рисков с дальнейшим принятием решения по заявке. 

Знания иностранных языков: английский (разговорный, intermediate)
Ключевые навыки: владение правовыми основами информационной безопасности, основами построения компьютерных сетей, понимание аудита безопасности сетей, организационно-правовых и технических  методов защиты информации, умение работать с базами данных,опыт проведения аналитических исследований по выявлению мошенничества в банковской сфере, знания в области конкурентной разведки. Базовые знания HTML, SQL, PHP. 
Участие  в социальных проектах: организатор международных профессиональных  стажировок, обмена между странами и волонтерских программ совместно с молодежной организацией AIESEC (сентябрь 2015- июнь 2016)  Приобретенные навыки: рекрутмент, маркетинг, продажи, практика английского языка. 
Личные качества: отсутствие вредных привычек, ответственность, усидчивость, коммуникабельность, приветливость, инициативность в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способность быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям.
О себе:  около года работаю репетитором, преподаю английский и математику; есть опыт работы в сфере SMM – занимаюсь продвижением  и развитием стартапов. 
